YMHOXeHue n geneHve HaTtypanbHbIX Yucen

BapuanT 1
Yacte A
Bbrmucnnte: 209 - 703.
1) 146927 2) 15257 3) 140927
Bbluncnue: 22848 : 56.
1) 480 2) 3108 3)408
Kakoi octatok moxeT BblTb Npu AeneHnn yucna Ha 737
)77 2)76 3)73
m Pewmute ypasHenve: k: 3 = 21
17 2)18 3)24

4)2120

4) 63

m Kak usmeHnTCst nponseeaeHne, eCriv OAWUH U3 MHOXUTENeR yBenuuuTs B 15 pas, a apyrod —

yMeHbLuTL B 3 pasa?

1) ymeHbwntcs B 3 pasa
2) yBenuuutes B 5 pas
3) ymeHbLuuTCs B 5 pas
4) ysenuuutes B 12 pas

Yacte B

B rabnuue npueefeHa cTOMMOCTL BuneTa B TeaTp B 3aBUCMMOCTU OT psija U BPEMEHU Cnek-

Takns.

Bpems cnektakns Homep psga LleHa Buneta (py6.)

[HeBHble criekTaknu ¢ 1-ro no 4-i4 150

(9°°-16%) ¢ 5-ro no 10-i 240

¢ 11-ro no 18-i 130

Beuephune cnektaknu ¢ 1-ro no 4-i 300

(noaxe 16%) ¢ 5-ro no 10-i 470

¢ 11-ro no 18-i 380

Ons, Mawa, Taxs u CeeTa Nownu Ha CnekTaksib, KOTOpbI HaumHancsa B 14%, Ckonsko geHer

UM NpuaeTca sannatuTe 3a 6uneTbl B 0EBATOM pﬂp,y?

OteeT: pyo.




BapwaHT 2

Yacte A

Buiuucnute: 305 - 407.

1) 14335 2) 122135 3) 124135 4) 3355
Beluncnure: 18252 : 36.

1) 57 2) 570 3)4107 4) 507
Kakoit octaTok MoxXeT 6bITb NpY Jenexnn Yucna Ha 937

1) 92 2)93 3)94 4)95
PewwTe ypaBHerue: 9a = 63.

1) 54 2)7 3) 567 4)72

m Kak viameHuTCA NponssedeHue, ecnv OAvH M3 MHOXWUTeNei yBenunTtb B 14 pas, a Apyron —
YMEHbLUNTL B 2 pasa?

1) ysennvuTtcs B 12 pas
2) yMeHbLUMTCA B 7 pa3
3) yMeHbLUMTCS B 2 pasa
4) ysenunuutcs B 7 pas
Yactb B

B Tabnuue npusegeHa cTouMocTs Buneta B TeaTp B 3aBUCUMOCTM OT PSAa W BPEMEHW Cnexk-

Takns.
Bpewms cnektakns Howmep psga Liena 6uneta (py6.)
[HeBHble CneKTaknu c 1-ro no 4-n 150
(9% —-16%) ¢ 5-ro no 10-i 240
¢ 11-rono 18-i 130
BeyepHuve criekTaknm ¢ 1-ro no 4-i 300
(noaxe 16%) ¢ 5-ro no 10-n 470
¢ 11-ro no 18-n 380

Kons, Nesa, Baca u Pycnad nowny Ha cnekTakrb, KOTopbI Hadnkancs B 18%. Ckonbko ae-
Her UM NpuaeTcn 3annaTuTb 3a buneTel B ceMHaauaToMm paay?

OTBeT: py6.






